

ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ**FOGADÓÓRÁK****ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ**

Alexa György – MSZP – minden hónap utolsó csütörtöke 17-19-ig a Kaszáló u. 45. alatt. Parlamenti látogatásra jelentkezés: 06-20-770-6565.

Polgármester

Riz Levente – Fidesz – október 27. Bejelentkezés: 253-3306, 253-3398.

Jegyző

Dr. Rúza Ágnes jegyző: november 3. Előzetes bejelentkezés: 257-5054.

Alpolgármesterek

Dr. Dombóvári Csaba – Fidesz – október 27. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

* Fohsz Tivadar – Fidesz – november 10. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

* Horváth Tamás – Fidesz – október 20. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

Tanácsnokok

Dunai Mónika – Fidesz, oktatási, kulturális és civil kapcsolatok – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 óra között a Rákoscabai Községi Házban. * Lázár Attila – Fidesz köz- biztonsági és sporttanácsnok – a hónap 1. hétfője 18 óra Fidesz-iroda, Péceli út 106. * Fejér Gyula – Fidesz, műszaki tanácsnok – bejelentkezni a 253-33-16-os telefonszámon lehet.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI

Barna Andor – SZDSZ 5. evk., ISB-elnök – minden hó 1. szerdáján 17-18-ig a Kaszáló utcai Csicseregő óvodában.

Dr. Benkő Péter – MSZDP – megbeszélés szerint a Polgármesteri Hivatalban (06-20-9509-381).

Dr. Bényi Zsolt – Fidesz 9. evk., EB-elnök – a hónap utolsó csütörtök 17–18 óra, Rákoshegyi Községi Ház.

Csorba Béla – KDNP–MIÉP, VFB-elnök – előzetes telefonos egyeztetés után (253-3328) a KNDP Péceli út 220. szám alatti székházában.

Derczbach Istvánné – MSZP – minden hónap 1. keddjén 17-18-ig az Újlak utcai iskolában.

Dr. Dombóvári Csaba – Fidesz, 17. evk. – minden hónap 1. csütörtökén 18-19 óráig a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.

Dunai Mónika – Fidesz, 14. evk. – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscabai Községi Házban.

Dr. Facht Gergő – Ithon Rákosmentén Egyesület – egyeztetés alapján, tel.: 253-3330, (képviseelő-testületi iroda).

Fejér Gyula – Fidesz, 8. evk. – minden hónap utolsó csütörtökén 17–18 óra között a Rákoshegyi Községi Házban.

Dr. Fenke Ferenc – KDNP–MIÉP, 12. evk., SZLB-elnök – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscabai Községi Házban.

Fohsz Tivadar – Fidesz, 10. evk. – a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Rezőgy utcai óvoda, a hónap 2. pénteken 17-18-ig a Rákoskeri Művelődési Házban.

Hatvani Zoltán – Fidesz, 11. evk., VGB-elnök – a hónap 1. keddjén 8.30-9.30-ig a Rákoskeri Művelődési Házban, a hónap 2. pénteken 17-18-ig a Rákoskeri Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakásán (mozgásában korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

Dr. Hoffmann Attila – MSZP, PB-elnök – a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Horváth Tamás – Fidesz, 15. evk. – az ügyfélszolgálati irodában történő előzetes egyeztetés alapján.

Dr. Hrutka Zsolt – MSZP, JKB-elnök – hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Kiss Lajos – MSZP, 6. evk., KÖB-elnök – minden hó 4. hétfőjén 17-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Koszarósné Tóth Katalin – független, 1. evk. – hónap 1. hétfőjén 17-18-ig a Háféherke óvodában.

Kovács István – Ithon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 06-20-569-2300.

Lázár Attila – Fidesz – hónap 1. hétfője 17–18 óra, Fidesz-iroda, Péceli út 106.

Dr. Morauszky András – MSZP, 2. evk. – a hónap 1. keddjén 17-18 óráig az MSZP-irodában, a Kaszáló u. 45. alatt.

Nagy Anikó – Fidesz, 7. evk. – Minden hónap negyedik hétfőjén 17-18 óráig a Családi és Társadalmi Rendezvények Házában, Csabai út 20. Lehetőség más időpontokban is előzetes bejelentkezés alapján. Tel: 06-20-225-5396.

Oláh László – SZDSZ, – egyeztetés után, tel: 06-20-392-2293, helyszín: Polgármesteri Hivatal.

Papp Péter Pálné – MSZDP, EUB-elnök – a hónap 3. szerdáján 18-19-ig a Rákoscabai Községi Házban.

Dr. Pilóthi Károly – Fidesz, 16. evk., OKB-elnök – a hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti Általános Iskolában.

Rózsahegy Páter – Fidesz, KVB-elnök – minden hónap 2. hétfőjén 17-18 óráig a Polgármesteri Hivatal 308-as szobájában környezetvédelmi fogadóórát tart.

Rufhner György – MSZP, 4. evk., KVB-elnök – a hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45-ben.

Soltiné Kis Katalin – SZDSZ, 3. evk. – a hónap utolsó péntekjén 16-18 óráig az SZDSZ-irodában, Újlak u. 11-15.

Virág Mihály – Fidesz, 13. evk. – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscabai Községi Házban.



Charlie megakoncertje zárta a rendezvénysorozatot

Egy nap autók nélkül

Második alkalommal rendezte meg az önkormányzat az Autómentes Napot szeptember 20-án, a Ferihegyi út Elágazás és Gyökér utca közti szakaszán, illetve a rákoshegyi vasútállomáson. Gazdag sport- és gyermekprogramok, kézműves-foglalkozások, táncbemutatók, koncertek, civil szervezetek, a művelődési házak, a rendőrség, tűzoltóság, polgári védelem, a VEKE (A Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület) bemutatkozása várta a nagy számban érkező közönséget. Az Európa-szerte megtartott rendezvények célja, hogy felhívja a figyelmet a közúti forgalom okozta levegőtisztaság-romlásra, a gépjárműforgalom által

kibocsátott zajhatásra, valamint az egészségmegőrzés fontosságára. A két helyszín között ingyenes kisvasút járt, valamint a kerületrészek között egy Ikarusz nosztalgibusz is közlekedett. Rákoshelyen egy motoros hajtánny és egy mozdonyvonat várta az érdeklődőket. Az Elágazásnál felállított színpadon környezetvédelmi vetélkedő, vívás- és capoierabemutató, Ritmo Samba Batucada, Kállai Ildikó fitness világ- és Európa-bajnok tornája, a Théba Művészeti Akadémia pantomim- és táncbemutatója, Janza Kata és Dolhai Attila musicalénekesek, a Holló együttes, a Botafogó Táncegyüttes, Riz Levente és barátai léptek fel, az est fénypontja pedig Charlie volt.



Több programmal várták a gyerekeket



DUDÁS LÁSZLÓ Ügyességi játékokat is kipróbálhattak

Konyhastúdió
Bp., X. Kerepesi út 73.
PLAZZA üzletház
(Posta és ÖBI mellett)
tervezés-kivittelezés
Lapszabászat
konyha, iroda és beépített bútorok egyedi méretre
XVI. ker. Újszász u. 43.
Tel: 402-0042
www.sziubutor.hu

Rákoskerten a Zrinyi út 216. alatt megnyílt **KERTI BÜFÉ**

KÍNÁLAT:

- Hamburger (eredeti retroburger)
- Hot dog (eredeti retro)
- Melegszedvicsek
- Szendvicsek
- Frissensültek
- Sültkrumpli
- Fornetti készítmények
- Saláták
- Üdítők
- Kávé

A KERTI BÜFÉ
Nyitva: H-Szo 7-22-ig
Vas. 9-22 óráig

A hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

High Care Szépség Nyílt Nap: 2008. október 18.

A High Care Nyílt Napi hagyománya folytatódik, csak az idei ősztől többet kapunk, mint korábban:

- Ezen a különleges napon mutatja be a High Care a **kozmetikai világhírdonságát**
- Különböző otthoni ránceltávolítási technikát ismerhetünk meg
- **Megkóstolhatjuk** a High Care termékeit
- **15% bónusz kedvezményben** részesülhetünk minden vásárlás után, vonatkozik az a termékekre, valamint az arc-és testkezelő bérteltekre
- **Ingyenes** állapotfelmérésben részesülhetünk

Ez a nap kihagyhatatlan! Jelentkezzen be telefonon, és kérjen időpontot, hogy szakembereink csak Önnek foglalkozzanak!

Budapest, 1173 Csabai út 40. Tel.: 256-84-39, 06-30-933-97-84

Igazi Kincses műhely nyílt Rákoskerten

Október 11-én kézműves-foglalkozásokkal nyitotta meg ajtaját Rákoskerten, a Berky Lili utca 44. alatt a Kincsesműhely. A varázslatos, mesebeli környezetben igazi kincsek kerültek ki kicsik, nagyok kezei közül. A papírból, csuhéból, kavicsból, gyapjúból, termésekből és egyéb izgalmas alapanyagokból készült gyönyörűségeket október 13-tól bárki elkészítheti, ha részt vesz a Kincsesműhely valamelyik programján. A foglalkozásokra minden hétköznap délután szeretettel várnak minden gyereket és felnőttét is. Az őszi szünetben is érdekes programokon vehetnek részt a gyerekek. November 15-től minden szombat délelőtt különleges adventi készülődés lesz, ahol mindenki elkészítheti saját ajándékát szeretneinek, vagy alkothat karácsonyi díszeket az otthonába. A részletes programról és az időpontokról a műhelyben, vagy a 06-20-999-5124-es telefonszámon lehet felvilágosítást kapni. F.É.

Sikerese volt a konténeres szeméthyűjtés



Folytatás az 1. oldalról

Rákoskerten 14, a rákoscsabai Piac téren 10, a rákosligeti Fackh Károly téren 10, a keresztúri Pesti úton 10, a rákoshegyi Szabad Május téren pedig 18 konténeret töltöttek meg a környéken lakók. Sokakban viszont továbbra sem tudatosult, hogy a veszélyes hulladékok nem lehet kirakni, így autógumit, olajat, festéket sem. Rákoshelyen a Szabad Május téren

azt tapasztalták az ott élők, hogy egy közeli házból a feleslegessé vált bútorokat ugyan a konténerhez vitte az egyik lakó, de a közeli szelektív szigethez több olyan szemetet, pl. autógumit rakott le, amit tilos. Ennek ellenére a hulladékgyűjtés nagyon népszerű volt a lakosság körében, az önkormányzat jövőre is szervez majd hasonló akciókat. Legalább ez a szemét nem az erdőszélekre került... Sz. B.

Meal Stage – a házias gyorsétterem

Szeptembertől új étteremmel bővült Rákosmente kínálata: a Pesti úton, a kastély és a polgármesteri hivatal közötti üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföldi üzletsoron nyílt meg a Meal Stage gyorsétterem, mely neve ellenére sokkal inkább családiás hangulattal, házias ízeivel nyeri el vendégei tetszését. A belső hangulatot a nyitott konyha mellett egy hatalmas akvárium és a szép falfestmények határozzák meg, no meg, a serpenyők felől áradó illatok. Szinte minden – kivétel tán a csirke és pulyka saslik – frissen és pillanatok alatt készül el. A választék inycsiklandó, húsfalók és vegák egyaránt meglelik a kedvükre valót. Happy cheese, Fitness, Focaccia con pollo, Csibeapat, Hot flyers, souvlaki, gyros, saslik, falusi saslik, Super brie tál, gyros, hamburger, hot dog. Desszertnek egy bécsi külföld